

Se Teme Otro Curulazo en Asamblea Legislativa

Un número de diputados temen que se produzca un nuevo curulazo en la Asamblea Legislativa, a raíz de la fusión de Acción Democrática (AD) con el Partido Demócrata Cristiano y un posible entendimiento de ambas agrupaciones con el Partido de Conciliación Nacional.

De realizarse esto: el nuevo gobierno democristiano puede lograr una mayoría en la Asamblea, pues el PDC cuenta con 24 votos; AD, con 2 y PCN con 5, mas el voto del diputado profesor Alfredo Márquez Flores, que ha cambiado ya dos veces de partido en dos años. Dicho esquema permitiría al PDC controlar la Asamblea.

Unos diputados de PAISA afirman que no creen en el curulazo por-

que no sería conveniente para el PDC, porque con Duarte como Presidente de la República, controlaría el Órgano Ejecutivo y con los diputados que apoyan a su partido, tendría el control del Órgano Legislativo, y, según el Ar. 87 de la Constitución Política, "las atribuciones y competencias que corresponden a los órganos fundamentales establecidos por esta Constitución, (Legislativo, Ejecutivo y Judicial), no podrán ser ejercidos en ningún caso por una misma persona o por una sola institución".

Sin embargo, diputados de otros partidos dijeron

que ya se da como un hecho que uno de los diputados de AD será el nuevo Presidente de la Asamblea y mencionan al Dr. Ricardo González Camacho para el desempeño de ese cargo.

El curulazo anterior, que llevó a la Presidencia de la Asamblea a la Dra. María Julia Castillo, a raíz del retiro voluntario del Mayor Roberto D'Aubulson para dedicarse a su campaña política con ARENA, fue producto de un entendimiento político entre PAISA y PDC, dije-

—Favor pase a la página 54.

Hoy Termina Plazo para Impugnaciones de ARENA

Hoy lunes termina el plazo que señala la Ley Electoral Transitoria para que ARENA presente ante el Consejo Central de Elecciones, las impugnaciones del escrutinio de los comicios del 6 de mayo.

ARENA informó a los periodistas la semana pasada, que no impugnará el resultado de las elecciones, pero sí el recuento.

Por parte del CCE, el Dr. Jorge A. Hernández dijo a los periodistas que "efectivamente, si existe

el recurso de los partidos contendientes para hacer impugnaciones, lo cual pueden hacerlo dentro de los tres días siguientes, después de que el Consejo haya dado a conocer los resultados oficiales finales".

Hasta el sábado pasado, no se sabía nada acerca de que ARENA presentaría las impugnaciones sobre la manera cómo se llevó a cabo el escrutinio, donde

—Favor pase a la página 21.

30 Países Participarán en XI Feria Internacional

Treinta países participarán en la XI Feria Internacional de El Salvador, que se realizará del 3 al 20 de noviembre de este año, informa el gerente, Lic. Max Figueroa.

"Dentro del cuerpo administrativo de la Feria estamos impresionados con la respuesta de participación de parte de la industria nacional. Es una respuesta masiva", dice.

Estamos a un 80 por ciento de ocupación del área destinada en el Pabellón Centroamericano No. 1. Si continuamos así, utilizaremos el Pabellón Centroamericano No. 2, para

la exposición de la industria salvadoreña.

También EXPOGOES ocupará el mezzanine del Pabellón Centroamericano No. 1, en el cual participarán todos los ministerios e instituciones autónomas del gobierno.

Asimismo la FIES monta su propio stand informativo para ilustrar sobre la Unión de Ferias Internacionales y Asociación de Ferias Internacionales. Esto se hace, mediante convenio con dichos organismos, para informar sobre lo que son y servicios

—Favor pase a la página 21.



SEPEs AGASAJA MADRES.— La Sociedad de Empleados y Empresarios de El Salvador, SEPEs, agasajó a las madres de mayor edad de sus socios. La directiva femenina tuvo a su cargo la entrega de regalos a las madres homenajeadas, siendo ellas doña Albertina de Pinzón, con 78 años; doña Sara Francisca Cuerno, de 85 y doña Felipa Vda. de Lino, de 84. Les acompañan sus hijos y miembros de la directiva.

En Peligro 455 Alumnos por Falta de Servicios

SAN VICENTE.— 455 alumnos de las dieciséis secciones de la Escuela Urbana Mixta de Santa Clara, a 12 kilómetros de esta ciudad, carecen de servicios sanitarios, cuya construcción se ha gestionado en varias oportunidades ante los titulares del Ministerio de Educación.

La falta de servicios sanitarios, se sabe, aumenta las posibilidades de infección para los alumnos de esta escuela, que atiende desde kinder, hasta 9º grado. Es especial en esta época cuando aumenta el peligro de contagio de varias enfermedades, entre ellas la fiebre tifoidea, cuya incidencia ha crecido

en el país.

Según informes, la nueva directiva de la sociedad de padres de familia de la escuela, ha tomado la construcción de los servicios sanitarios como meta para este año, y a tal fin han renovado esfuerzos y gestiones con las autoridades del Ministerio.

El profesor Luis Alberto Alfaro, director de la escuela y al mismo tiempo del Núcleo 14, hizo ver a la directiva que ya se habían realizado gestiones al respecto y que se continuarían haciendo ante los titulares de Educación, con el propósito de solventar el problema.

Cines-Forum para Educar Jóvenes Crea el Interior

Hemos creado un programa de cines-forum para utilizarlo como medio didáctico y combatir el mal cine entre la juventud, en especial del interior del país, afirma el periodista Orrego Candray, Jefe de Medios de Comunicación del Ministerio del Interior.

Frente a la invasión de películas de baja calidad, hace ver, el cine-forum es una esperanza que ayudará al reencuentro de los valores morales perdidos y que tanta falta hacen en la sociedad.

Por de pronto, continúa, el programa, que no sólo requiere de entusiasmo sino que demanda el concurso de la libre empresa, cubre las cabeceras departamentales y poblaciones de importancia donde hay cines.

La juventud no sólo está situada en San Salvador, sigue, por lo que han visitado primero los cines en el interior del país, promoviendo la actividad en centros educativos a nivel de bachillerato.

—Favor pase a la página 54.

CCE Comprueba más Votos en la 2ª Ronda Electoral

Un mayor número de votantes concurren a las urnas en la segunda ronda del 6 de mayo, que en los comicios de marzo, informaron las autoridades del CCE.

Los votos válidos registrados durante la segunda ronda sumaron 1.404.366 contra los 1.266.276 de la primera ronda el 25 de marzo, continúa, lo que significa un incremento superior a los 100.000 votos válidos entre las dos vueltas.

Asimismo, en el CCE se hizo ver que hubo menos

votos anulados y menos abstenciones en la segunda ronda. Esta mayor afluencia de votantes y de votos válidos se debe en parte, al civismo de los salvadoreños y en parte también, a que se mejoraron los sistemas de logística y menos equivocaciones en la distribución de la utilería necesaria para las votaciones.

Además, se dijo, las juntas receptoras de votos actuaron con mayor conocimiento y las actas fueron hechas nítidas, sin manchones, pues los miembros



MAYOR PARTICIPACION.— En la XI Feria Internacional de El Salvador, por efectuarse del 3 al 20 de noviembre, participarán alrededor de 30 países, afirman el Lic. Max Figueroa (gerente) y Elizabeth de Herrera, ejecutiva de FIES.

Golpeado Directivo del 11 Lobos

SANTA ANA.— Fuentes médicas informaron al Juez de Tránsito que el dirigente del C. D. 11 Lobos de Chalchuapa, Marco Tulio Escalante Morán, se encuentra fuera de peligro.

Escalante Morán resultó golpeado cuando su

vehículo fue embestido por otro a la altura del kilómetro.

—Favor pase a la página 35.



PRIMERA PIEDRA. (San Vicente).— Monsenor Oscar Barahona Castillo, centro, tuvo a su cargo la colocación de la primera piedra de un templo católico por construirse en lotificación Barahona, de esta ciudad, con ayuda de una misión canadiense. Le acompañan miembros de la comunidad.